CORRIGENDUM

Please read,

"The date & time for Bid documents downloading on 02-09-2025, upto 3.00 PM instead of 14-08-2025 at 3.00 PM, the last date of receipt of bid is 02-09-2025 upto 3.00 PM, and the time and date of opening of bid is 02-09-2025 at 4.00 PM instead of 14-08-2025 at 4.00 PM and also some technical changes had been made in the DNIT for which refer to the website https://pwd.tripura.gov.in, "against PNIT No-01/EE-I/RFP/2025-26, Dated, 16-07-2025 and Tender ID No-2025_CEPWD_63878_1 circulated under this office memo No-F. 160/PTN/EE-I/2025-26/1905-1972, Dated 16/07/2025.

All others terms & conditions shall remain unchanged.

1CA/C/ 1944/25

For & on behalf of the Governor of Tripura

(Er. SANJOY SARKAR) Executive Engineer, (PWD)

Agartala Division No-I Agartala